
Итоги анкеты первокурсников ГБПОУ РС(Я) Жатайский техникум, обучающихся 

на период дистанционного обучения 2021-2022 у.г. 

 

      Целью анкеты является выявление субъективной оценки обучающихся в 

эффективности и в удовлетворенности дистанционного обучения.  

      Опрос анонимный.(Всего 133) 

1. Ваш пол: 

а) мужской- 42% 

б) женский -58% 

 
2. Как Вы адаптировались к новым условиям дистанционного обучения? 

а) хорошо; 23% 

б) удовлетворительно; 27% 

в) отлично; 10% 

г) плохо; 40% 

 
3. Какую форму обучения Вы предпочитаете? 

а) дистанционное обучение; 23% 

б) очное обучение; 77% 

 
4Легко ли Вам обучаться при помощи дистанционных технологий? 

а) очень легко; 13% 

б) легко; 22% 

в) трудно; 50% 

г) очень трудно.15% 

 
 

5. Происходит ли своевременное информирование Вас об изменениях в процессе 

дистанционного обучения? 
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а) да, постоянно 60% 

б) иногда 20% 

в) редко 11% 

г) не информируют вообще 9% 

 
6. Как Вы можете оценить свои успехи в обучении при помощи дистанционных 

технологий? 

а) очень высоко; 8% 

б) высоко; 10% 

в) средне; 54% 

г) низко; 18% 

д) очень низко.10% 

 
7.Хотели бы Вы продолжать обучение с помощью дистанционных технологий? 

а) да; 23% 

б) нет. 77% 

Почему?___________________________________________________ 

 
8.Уровень мотивации к обучению у Вас в рамках дистанционной формы 

а) увеличился 19% 

б )не изменился 32% 

в) уменьшился 39% 

г) затрудняюсь ответить 10% 
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9. Удовлетворены ли Вы процессом обучения в дистанционном режиме? 

а) да 26% 

б) скорее да, чем нет 25% 

в) скорее нет, чем да 49% 

г) нет 

 
10. Как Вы оцениваете работу преподавательского состава в рамках дистанционного 

обучения? 

а) отлично, все понятно;13% 

б) хорошо, что хотелось бы больше дополнительных материалов по изучаемым темам; 4% 

в) удовлетворительно, я полностью не осваиваю материал 66% 

г) плохо, темы не понимаю; 17% 

 
 

11. С какими трудностями Вы столкнулись в процессе дистанционного обучения?  

а) недостаточное владение компьютерными технологиями; 21% 

б) сложность выполнения практических заданий без объяснений преподавателя; 38% 

в) плохой доступ  в интернете; 37 

г) другое; 4% 
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12. С какими техническими проблемами Вы столкнулись в процессе дистанционного 

обучения? 

а) необходимость иметь доступ к интернету; 17% 

б) технические перебои в процессе воспроизведения материала; 42% 

в) плохая обратная связь; 26% 

г) плохая скорость Интернета; 5% 

д) проблем не было; 10% 

 
13. Организовано ли Ваша  место для дистанционного обучения дома? 

а) да 74% 

б) нет 26% 
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14. Из каких образовательных порталов и источников Вы получаете задания по 

дисциплинам? 

а) сайт ГБПОУ РС(Я) «Жатайский техникум» 2% 

б) электронная почта 27% 

в) с помощью мессенджеров Viber, WhatsApp и др. 27% 

г) в социальных сетях 29% 

д) гугл классрум 15% 

 
15. В какие образовательные порталы Вы отправляете выполненные работы? 
а) электронная почта 38% 

б) с помощью мессенджеров Viber, WhatsApp и др. 19% 

в) в социальных сетях 22% 

д) гугл классрум 21% 

 
 

16. Укажите, пожалуйста, какие типы устройств Вы используете для дистанционного 

обучения? 

а) персональный компьютер 8% 

б) ноутбук 10% 

в) планшет 1% 

г) мобильный телефон 81% 
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17. Какими делами Вы бываете заняты параллельно во время просматривания 

учебного материала на дистанте 

а) принимаю пищу; 22% 

б) смотрю TV, слушаю радио; 12% 

в) играю в компьютерные игры; 26% 

г) занимаюсь хобби; 40% 

 
18. Напишите, пожалуйста, свои пожелания по улучшению качества 
предоставленного преподавателем материала, по изучаемой дисциплине 
дистанционно: (Например - материал лекции, или задание в другой форме и т.п. 
(просьба указать к какой дисциплине относится ваше пожелание) 

1. Более понятно объяснить. 

2. Довольно всем, но возникают некоторые вопросы непонятны даже если присутствуют в 

файле. 

3. Хотелось бы больше объяснений от самих преподавателей 

4. Нет той атмосферы, которое я получала, когда ездила на учебу, сидела на партах и 

училась, ибо дом у меня ассоциируется, как отдых, свобода, домашние дела, спокойствие. 

и из-за этого не возможно учиться дистанционно, потому что находясь дома и 

отвлекаешься на домашние хлопоты, и сам организм человека думает «ты дома, поэтому 

отдыхай» по этой причине я и ленюсь что либо делать-учиться.  

5. Ничего не надо кроме очного обучения  

6. Улучшение графики обучения, отдавать предпочтение наиболее полезных домашних 

заданий, слишком много конспектов и ненужной информации. 
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Итоги анкеты родителей первокурсников ГБПОУ РС(Я) Жатайский техникум, 

обучающихся на период дистанционного обучения 

      Целью анкеты является выявление субъективной оценки в эффективности и в 

удовлетворенности дистанционного обучения.  

Опрос анонимный. (Всего 28) 

1. Как вы относитесь к тому что Ваш ребенок обучается с использованием 

дистанционных технологий? 

а) положительно 16% 

б) отрицательно 64% 

в) нейтрально 6% 

г) затрудняюсь ответить 14% 

 
2. Трудности, на Ваш взгляд, при дистанционном обучении. 

а) отсутствие дома персонального компьютера, подключенного к Интернет 26% 

б) недостаточное владение компьютерными технологиями 6% 

в) недостаточное качество дистанционных материалов 39% 

г) ограничения времени работы за компьютером по медицинским показаниям 18% 

д) никаких трудностей нет 11% 

 
 

3. Оцените объем заданий, который выполняет Ваш ребенок, обучаясь 

дистанционно. 

а) малый 5% 

б) ниже среднего 6% 

в) средний 42% 

г) выше среднего 41% 

д) большой 6% 
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4. Удовлетворены ли Вы качеством дистанционного обучения? 

а) да; 14% 

б) скорее да; 7% 

в) скорее нет; 58% 

г) нет; 21% 

 
5. Какие формы и средства обратной связи с преподавателем Вы считаете наиболее 

удобными для использования? 

а) электронная почта; 11% 

б) видеоконференции; 26% 

в) чат; 7% 

г) мессенджеры (Viber, W2hatsApp и др.); 29% 

д) телефонный звонок; 27% 

 
6. Хотели ли бы Вы, чтобы Ваш ребенок в дальнейшем получал образование с 

использованием дистанционных технологий? 

а) да 7% 

б) нет 82% 

в) затрудняюсь ответить 11% 
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6. Ваши пожелания и предложения для улучшения качества дистанционного 

обучения? 

1. Во время поставить оценки и проверять не теряя заданий 

2. Чтобы все предметники проводили уроки по ZOOM. 

3. Одно пожелание это традиционный метод обучения возвратить особенно для 

первокурсникам. 

7. Какими параллельными делами Ваш ребенок бывает занят во время 

просматривания учебного материала  на дистанте? 

а) принимает пищу; 18% 

б) смотрит TV, слушает радио; 

в) играет в компьютерные игры; 11% 

г) занимается хобби. 71% 
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